

Διασφαλίζουμε ότι οι αστυνομικές υπηρεσίες ικανοποιούν τις ανάγκες του Λονδίνου

Ποια είναι η MPA (Αρχή της Μητροπολιτικής Αστυνομίας);

Η Αρχή της Μητροπολιτικής Αστυνομίας υπάρχει για να διασφαλίζει ότι η αστυνομία του Λονδίνου είναι υπόλογη για τις υπηρεσίες που παρέχει στον κόσμο της πρωτεύουσας.

Δουλειά της Αρχής είναι να:

- εξασφαλίζει τη συνεχή βελτίωση του τρόπου με τον οποίο παρέχεται αστυνόμευση στο Λονδίνο
- αυξάνει την αυτοπεποίθηση της κοινότητας και την εμπιστοσύνη της στην αστυνομία του Λονδίνου
- συμβουλεύεται τις κοινότητες του Λονδίνου για να ανακαλύπτει τις προσδοκίες τους από την αστυνομία
- επιβλέπει τη διαχείριση του προϋπολογισμού της αστυνομίας
- παρέχει ένα ετήσιο πρόγραμμα αστυνόμευσης που θέτει στόχους για την αστυνομία

Η MPA έχει επιτύχει πραγματικά οφέλη για τον κόσμο του Λονδίνου. Η υποστήριξη της Αρχής είναι ουσιαστική για την εξασφάλιση της εισαγωγής 630 ομάδων για Ασφαλέστερες Γειτονιές (Safer Neighbourhoods) σ' ολόκληρη την πρωτεύουσα. Κάθε ομάδα που αποτελείται από αστυνομικούς και Αστυνομικούς Υπαλλήλους Υποστήριξης για Ζητήματα Κοινότητας είναι αφιερωμένη στη συνεργασία με την κοινότητα για τη μείωση και την αποτροπή της αντικοινωνικής συμπεριφοράς, του εγκλήματος και του φόβου των εγκλημάτων.

Ο σχεδιασμός και η διαχείριση του ετήσιου προϋπολογισμού της αστυνομίας που ανέρχεται στα £3 εκατομμύρια είναι μια από τις κυριότερες ευθύνες της Αρχής. Περίπου 78% του προϋπολογισμού έρχεται από την κυβέρνηση ενώ το υπόλοιπο από τον κοινοτικό φόρο που εισπράττεται στο Λονδίνο από το Δήμαρχο.

Η αρχή προάγει την ισότητα και την ποικιλομορφία μέσα στην υπηρεσία της αστυνομίας και συνεργάζεται ώστε να εξασφαλίσει το σεβασμό για όσους ζουν και εργάζονται στην πρωτεύουσα.

Πώς λειτουργεί η MPA

Η MPA έχει 23 μέλη – δηλ. 12 εκλεγμένα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Λονδίνου, 4 δικαστικοί και ανεξάρτητα μέλη, όλα τα μέλη είναι διορισμένα για τέσσερα χρόνια.

Κάθε μέλος είναι στενά συνδεδεμένο με έναν από τους δήμους του Λονδίνου και είναι υπεύθυνο για την επικοινωνία με την τοπική αστυνομία και όσους ασχολούνται για τη μείωση του εγκλήματος σε τοπικό επίπεδο. Η Αρχή πιστεύει ότι η συνεργασία είναι ο πιο αποτελεσματικός τρόπος επίτευξης του στόχου μας να κάνουμε το Λονδίνο την ασφαλέστερη πόλη.

Τα μέλη συναντιούνται τακτικά σαν επιτροπή για να συζητήσουν την πολιτική της αστυνομίας και να παρακολουθήσουν την απόδοσή της. Κάνουν συστάσεις που βελτιώνουν τις συνθήκες και ικανοποιούν τις ανάγκες των κοινοτήτων του Λονδίνου.

Ακούμε τους Λονδρέζους

Ένα ουσιώδες τμήμα του ρόλου της ΜΡΑ είναι οι διαβουλεύσεις με τους Λονδρέζους σχετικά με την αστυνομία, την απόδοσή της και το πώς μπορεί να βελτιωθεί.

Οι διαβουλεύσεις βοηθούν την ΜΡΑ να μάθει αυτά που θα πρέπει να θέσει ως προτεραιότητες για τον επόμενο χρόνο.

Στους τρόπους διαβουλεύσεων περιλαμβάνονται:

- **Ομάδα Ασφαλέστερου Λονδίνου**
Η ομάδα από τους πολίτες της ίδιας της Αρχής αποτελείται από 3.000 άτομα που έχουν επιλεγεί ώστε να αντανakλούν τον πληθυσμό του Λονδίνου. Τους ζητάμε να δώσουν τις απόψεις τους για συγκεκριμένα ζητήματα σχετικά με την αστυνόμευση του Λονδίνου.
- **Ανάμειξη της κοινότητας σε κάθε δήμο**
Η ΜΡΑ δεσμεύεται να διασφαλίσει ότι κάθε δήμος του Λονδίνου έχει τόπο επικοινωνίας του πληθυσμού του με την τοπική αστυνομία.

Αυτό συνήθως γίνεται με τη μορφή της Ομάδας Γνωμοδότησης Κοινοτικής Αστυνομίας, αλλά σε μερικές περιοχές χρησιμοποιούνται διαφορετικές μέθοδοι.

Η ΜΡΑ παίρνει μέρος σε πολυάριθμες εκδηλώσεις και οργανώνει προγράμματα ανάμειξης της κοινότητας σ' ολόκληρη την πρωτεύουσα. Λεπτομέρειες για τις εκδηλώσεις αυτές δημοσιεύονται στον ιστότοπό μας.

Δημόσιες συναντήσεις της ΜΡΑ

Οι συναντήσεις της επιτροπής της ΜΡΑ είναι ανοιχτές για το κοινό και όλοι είναι ευπρόσδεκτοι να τις παρακολουθήσουν. Οι ημερομηνίες, οι ώρες και οι αναφορές για τις συναντήσεις αυτές δημοσιεύονται στον ιστότοπο της ΜΡΑ και επίσης διατίθενται από τις δημόσιες βιβλιοθήκες.

Η αίθουσα δημοσίων συναντήσεων είναι προσβάσιμη με αναπηρική καρέκλα και έχει σύστημα αναμετάδοσης ήχου. Ειδικές ευκολίες, περιλαμβανομένης της γλώσσας των χειρονομιών (BSL), υπηρεσίας διερμηνείας και

υπηρεσίας απευθείας δακτυλογράφησης της ομιλίας (palantyrists), μπορούν να παρασχεθούν κατόπιν μετά από εκ των προτέρων συνεννόηση.

Η Αρχή Μητροπολιτικής Αστυνομίας

- επιτυγχάνει πραγματικά οφέλη για το Λονδίνο
- κάνει την αστυνομία υπόλογη στους Λονδρέζους
- συνεργάζεται για να κάνει το Λονδίνο την ασφαλέστερη πόλη του κόσμου.

Για να επικοινωνήσετε με τη MPA (γενικές πληροφορίες)

Τηλ: 020 7202 0202

Minicom: 020 7202 0173

Φαξ: 020 7202 0246

Email: enquiries@mpa.gov.uk

Ή γράψτε μας στη διεύθυνση:

Enquiries

Metropolitan Police Authority

10 Dean Farrar Street

London SW1H 0NY

Μετάφραση των πληροφοριών της MPA

Δεν παρέχουμε αυτόματα τη μετάφραση των πληροφοριών που διατίθενται από τον ιστότοπό μας. Όμως, μπορούμε να σας διαθέσουμε έγγραφα στη γλώσσα σας αν μας το ζητήσετε. Θα σας παράσχουμε τη μετάφραση όσο γίνεται πιο γρήγορα.

Για να ζητήσετε μια μετάφραση, παρακαλούμε επικοινωνήστε με:

Online Communications

The Metropolitan Police Authority

10 Dean Farrar Street

London

SW1H 0NY

Email: webenquiries@mpa.gov.uk

Τηλ: 020 7202 0219 (παρακαλούμε αφήστε το μήνυμά σας στα αγγλικά)

Minicom: 020 7202 0173

Φαξ: 020 7202 0241